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Pregled poslovanja (mini)
Zadnja sprememba 06/02/2025 3:35 pm CET | Objavljeno 06/02/2025

Skupno vsem poročilom

1 Prostor za logo podjetja
2 Ime poročila
3 Filtri s katerimi lahko omejimo podatke na vizualizacijah
4 Gumb z vprašajem vsebuje povezavo do navodil na spletu ter

datum in ura zadnje osvežitve

Pregled poslovanja za leto
Poročilo prikazuje pregled trenutnega leta poslovanja podjetja. Prikazuje
ključne kazalnike prodaje, stroškov, dobička skozi različne analitike. V
poročilu se tudi pojavijo informacije o terjatvah in obveznostih, ki so
razdeljene na zapadle ali nezapadle. Poročilo je možno filtrirati glede na
različnega partnerja ali stroškovno mesto. Poročilo je interaktivno, kar
pomeni, da klikanje na vizualizacije filtrira ostale podatke na poročilu.

V tem prispevku
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1 Kartice prikazujejo kazalnike, ki prikazujejo, kako se nam v
letošnjem letu giba prodaja, stroški in dobiček. Cilj je vrednost iz
lanskega leta v primerljivem obdobju. Kazalnik se obarva zeleno ali
rdeče, če je cilj uresničen. V primeru kazalnika stroškov je  zelena
vrednost, če so letos stroški manjši kot lansko leto v primerljivem
obdobju.
2 Kartici prikazujeta seštevek celotnih naših terjatev in obveznosti

do partnerjev.
3 Stolpični graf vizualno prikazuje prodajo v letošnjem letu glede

na lansko leto.
4 Tabela številsko prikazuje po posameznem mesecu znotraj leta

kakšna je prodaja, kakšna je bila prodaja lani, kakšen dobiček smo v
tem mesecu ustvarili in kakšen je procent dobička glede na prodajo.
5 Lijakasti graf prikazuje strukturo naših terjatev/obveznosti po

različnih skupinah zamude. Preko barvne palete od zelene proti rdeči
barvno opredelimo velikost zamude.
6  Matrična tabela prikazuje partnerje ter njihove dokumente, ter

jih razvrsti glede na to, ali je dokument zapadel, ni zapadel ter poda
tudi skupni seštevek obeh dveh skupin.

NASVET: Z gumbom na vrhu lijakaste grafa lahko spremenimo ali
gledamo podatke za "Terjatve" ali za "Obveznosti" posledično se nam
podatki v vizualizacijah pod številko 5 in 6 ustrezno spremenijo.

NASVET: Podatke v grafu pod številko 6 lahko razširimo, da pridemo
do posameznih dokumentov znotraj
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Bilanca stanja in izkaz poslovnega izida
Poročilo prikazuje pregled izbranega leta poslovanja podjetja preko
poročila o bilanci stanja in izkazu poslovnega izida. Prikazuje ključne
kazalnike združene skozi AOP-je nastavljene v programu (ERP,
računovodski program). Poročilo je možno filtrirati, da pregledujemo
podatke za različno leto, glede na različnega partnerja ali stroškovno
mesto. Poročilo je interaktivno, kar pomeni, da klikanje na vizualizacije
filtrira ostale podatke na poročilu.

1  Poročilo ima posebnost in sicer ima filter "Poročilo", na katerem
lahko izberemo katero poročilo bomo gledali. Ali bilanco stanja  ali
izkaz poslovnega izida.
2 Matrika prikazuje stanje izbranega leta , preteklega leta, razliko

slednjih ter količinik slednjih. Posamezne postavke je možno s +
vrtati v globino tako, da pridemo do najnižje stopnje AOP-ja.
3 Tabela prikazuje konte iz katerih je sestavljena posamezna

postavka ali celotno poročilo. Če kliknemo na katero od kontov
znotraj te tabele se nam aktivira gumb na naši levi strani
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"Podrobno", ki nam prikaže sestavo kontne postavke podrobneje.
4 Stolpični graf prikazuje vrednosti v izbranem ter preteklem letu.

Zelena črta prikazuje količnik med slednjima ter ponazarja
uspešnost posameznega meseca na hiter vizualen način.

NASVET: V primeru, da v tabeli konto izberemo posamezen konto se
nam aktivira gumb "Podrobno", ki nam prikaže posamezne vknjižbe
znotraj izbranega konta.

Podrobno po kontih
Poročilo prikazuje posamezne vknjižbe za konto katerega smo izbrali v
predhodnem koraku.

1 Tabela vknjižb, ki prikazuje šifro in ime konta, datum
dokumenta/vknjižbe, partnerja, breme, dobro, številko dokumenta in
pa opis na vknjižbi.
2 Gumb, da se vrnemo nazaj na poročilo bilanca stanja in izkaz
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poslovnega izida.


